

# 山东17市确定花博会展台位置

## 花博会将于9月28日至10月7日举办

本报6月29日讯(通讯员 卢玲玲) 为确保高水平、高质量、按计划地完成第六届山东省花卉博览会筹备工作,记者近日从商河县林业局了解到,商河已成立花博会筹备委员会,下设筹备指挥部和10个工作组,分别负责筹办过程中的具体工作。

筹备委员会已通过专业公司策划,经多方征求意见和专家论证,基本敲定了展会总体策划方案和室内展陈方案。花博会的主题、会花、会徽、宣传口号等内容已经确定,场馆布展设计也已基本完成。22日,山东省17市明确了各市展台位置和布展面积,并与商河县“一对一”接待单位进行了相关工作衔接。

此次花博会展馆建设坚持“因地制宜、突出特色、注重实用、节俭办会”的原则,分为1个主展馆和6个副展馆。其中,主展馆和1号、2号展馆互连互通为现商河花卉苗木大世界,达16300平米。

整个展馆的花卉展示区共划分为3205平米主展区、5426平米16市展区、5425平米12个综合功能区和1570平米农耕文化馆;3号、4号展馆预留5000平米为花卉交易区,已完成规划设计,8月底将完成主体工程;5号、6号展馆为生产展示区。

商河县还利用多种方式加大招商招展工作力度,与国内外大型花卉企业进行了联系与沟通,目前,荷兰安祖公司等知名企业已基本确定参展。展馆区域绿化美化、花坛景观造型、环境综合整治和餐饮住宿场所改造提升等工作已分别制定具体的实施方案,全县各项配套设施正在逐步落实。

据了解,第六届山东省花卉博览会暨第二届中国(济南)花卉园艺博览会将于9月28日至10月7日在商河县举行。这也是以政府主办的最后一届花博会,以后类似展会将由社会力量主办,因此受到多方关注。



### 红歌唱响校园

近日,商河实验小学举办了“红歌唱响校园”合唱比赛,《让我们荡起双桨》、《少年先锋队队歌》、

《国旗国旗真美丽》等一首首红歌唱响,让孩子们在优美的旋律中体味历史、品读幸福。



### 少年鼓子秧歌再获殊荣

21日至23日,商河少年鼓子秧歌代表山东省赴银川市参加了目前国内回族最高层次的舞蹈盛会——“中国·宁夏第四届回族舞蹈展演”活动。

受山东省舞协推荐,商河县站南小学精心打造了少年鼓子秧歌——《星月之花庆丰年》参加此次展演。来自全国12个省份的专业舞蹈院团的31个节目与之同台竞技,站南回族少年鼓子秧歌队是本次展演活动中队员年龄最小的队伍,也是唯一一支非专业的舞蹈队伍。经过评委会评选,获得“优秀作品”荣誉称号。

本报通讯员 张广超 王玲 摄影报道

### 20处文保单位安全大检查

为杜绝汛期文物安全事故发生,近日,商河县文广新局对辖区文物保护单位开展了文物汛期安全大检查。

此次检查,重点对11处省重点文物保护单位、9处市级文物保护单位的文物本体

及周围环境进行了一一排查,未发现安全隐患;此外,还制定了汛期安防安全制度,保持24小时通信畅通,对文保单位进行实时安全监察和防控,若发生突发事件及时进行妥善处理。(通讯员 邹连刚)

### 校车安全马虎不得

为进一步加强辖区中小学校车安全管理,预防中小学校车交通事故的发生,近日,商河交警大队车管民警联合教育局深入辖区安心校车公

司,给校车驾驶员上了一堂安全宣传教育课,并针对行驶路线以及行车过程中有无超员、超速等交通违法行为提出严格要求。(通讯员 刘志海)

### 禁毒日主题宣传活动举行

26日,商河县公安局在县人民医院举办“珍爱生命 拒绝毒品”——6·26国际禁毒日主题宣传活动。商河公安全体禁毒民警和部分禁毒志愿者参加活动。

宣传活动现场设立了咨询台,散发禁毒宣传单、资料500余份。通过现场讲解、毒品展示、现场采访、志愿者参与等多种形式,全景式展现了商河县禁毒工作取得的成果。

## 实验小学主题升旗仪式倡安全

为进一步提高全校师生的安全防护意识,27日,商河县实验小学举行了“暑期安全教育”主题升旗仪式。

升旗仪式上,部分老师和学生代表向同学们进行了夏季安全知识的普及宣传,内容新

颖,主题性强,受到师生欢迎。

实验小学校长信师军对暑期安全进行了详细阐释。他表示,学生假期在家,一要注意用电安全,不触摸家用电器的开关;二要远离水域,学生不准私自或结伴下水游泳,不在无家

长或老师带领的情况下游泳,不到江河湖泊、水塘边戏水,不到没有安全保障的地方游玩;三要养成良好的交通安全行为习惯;四要注意饮食安全,夏季不要暴饮暴食,吃不卫生的食物。

### 挂失声明

商河县摄影家协会鲁社证字第AK0293号社会团体法人登记证(正本)丢失,声明作废。

## 中国最大的国有金融保险集团

### 世界百强企业 金融央企巨头

中国人寿属国有大型金融保险企业,是我国最大的商业保险集团。业务全面涵盖寿险、财险、资产管理、养老险(企业年金)、证券等金融领域,在这里,你就是主角。参与多家银行、证券、公司等金融机构,员工总数突破100万人。全中国营销队伍和员工总数第一位。中国人寿已连续13年入选《财富》全球500强企业,最新排名94位,国内保险企业第一位;连续8年入选世界品牌500强,国内品牌中排名第四位,保险企业第一位;全球第一家在纽约、香港和上海三地上市的保险公司,全球上市寿险公司市值第一位。

中国人寿商河县支公司是中国人寿的派驻机构,是目前总保费收入超过3亿元,内外勤员工和销售队伍突破1000人。2013年以来,全面承接城乡居民大病保险、银龄安康保险、计生保险等政府和社会各界广泛认可的,为当地经济和社会发展做出积极贡献。

携带身份证、学历证明和简历(7月10日前)至商河县城永安路5号中国人寿报名

联系人: 陈经理 15853159616

## 聘英才

岗位	职数	主要职责
组训、讲师	5	教育培训、活动组织、督导经营计划
人事助理	10	代理人招募、档案整理
续期收费员	6	客户回访、续期收费

**I. 组训讲师:**  
全日制大专以上学历, 22-28岁  
中文和金融类专业优先;  
见习(3个月)合格,统一办理五项保险。

**II. 人事助理:**  
大专以上学历, 20-35岁, 条件优秀可适当放宽;  
有基础劳务报酬、绩效奖金。

**III. 续期收费员:**  
高中以上学历, 25-45岁,  
有保险从业经历优先。劳务报酬和绩效奖金。

王主任 84888546